

夏天来临,烧烤生意火爆

# 露天烧烤油烟噪音惹人烦

**本报5月29日讯(记者 聂金刚)** 夏天来临,露天烧烤生意十分火爆。市民在享受吃烧烤带来的惬意的同时,露天烧烤产生的油烟以及噪音再次成为烧烤店周围市民头疼的问题。不少市民反映,露天烧烤油烟及噪音急需整治。

29日下午,记者走访了东城和西城多家烧烤店,看到大部分的烧烤店在下午4点左右就开始将桌椅摆出来。尽管大部分烧烤店都有室内的店面,不过为了招揽顾客,几乎每家烧烤店都在店门口摆放了桌椅。为了吸引顾客,还有不少烧烤店的

门口更是放上了音响。胶州路烧烤一条街上的家烧烤店老板说:“顾客吃烧烤就是为了个气氛,很少有在室内吃的。”

记者了解到,东城不少居民小区都被露天烧烤的油烟和噪音所包围。家住府前小区的王女士介绍,每年

一到夏天,胶州路上的烧烤店就开始噪音不断,孩子放学回到家根本都无法安心写作业,这让她很是头疼,“露天烧烤早就该规范一下了,很影响我们休息。”她说。

金辰美食街上露天烧烤除了噪音问题外,油烟更

是影响周边居民的生活。据附近小区的张先生介绍,由于每天晚上烧烤店都在露天做生意,最直接的影响就是他们现在不敢开窗户。“为了不让油烟跑进家里,天再热也不敢开窗户。”

东城受露天烧烤影响的居民小区,除了胶州路烧

烤一条街,还有金辰美食街、沂河路商业街以及沂州路和淮河路交叉口的露天烧烤附近的小区。西城受露天烧烤油烟及噪音影响的居民小区也不在少数。夏天,烧烤生意火爆的同时,也影响了不少周围居民的生活。

头条链接 >>>

## 露天烧烤治理开始

主次干道露天烧烤将被取缔

**本报5月29日讯(记者 聂金刚)** 29日,记者从东营区城管局了解到,露天烧烤治理已经开始。要求所有烧烤炊事炉具、桌椅将一律进店,城区主次干道经营露天烧烤将被取缔。工作人员也错时上下班进行巡查,加强中心城区烧烤规范化管理。

据了解,为优化城区环境,提升城市品位,东营市开始对中心城区店外烧烤经营业主容易发生的违法违规行为进行“早提醒”。城管人员将召开辖区内烧烤业主会议,向各烧烤经营业主下发关于严禁在城区主次干道经营露天烧烤的有关法规和要求,对违反规定的经营业主及早进行说服教育。

本次露天烧烤规范治理中,要求所有烧烤炊事炉具、桌椅一律进店,并配备相应的排烟除尘设备;经营业户对经营区域的环境卫生做到及时清理。规范治理中将加强监督检查,经营中不达标的业户将被责令整改。对不听劝阻的业户,执法人员将责令其停业整顿或取消烧烤经营资格。

露天烧烤规范治理中,执法人员将实行错时上下班,在每天烧烤业户向外摆放桌椅但没有就餐人员的时段加大巡查,便于开展工作,做到既不影商户的经营,又避免和就餐的顾客正面接触,减少执法的难度。

烧烤店老板表示——

## 治理烧烤应一视同仁

**本报5月29日讯(记者 聂金刚)** 露天烧烤规范治理开始,城区主次干道经营露天烧烤将被取缔。不少烧烤店老板称,规范治理烧烤应一视同仁,且应出台细则。

29日,多家烧烤店老板在得知露天烧烤将被规范治理时表示,他们一直都是露天烧烤,如果露天烧烤被禁止,他们的生意将会受到很大影响。胶州路一家烧烤店老板说,现在烧烤店的竞争很激烈,很多已经开始赔钱,“要是不让露天烧烤,很多店会倒闭。”

沂州路和淮河路交叉口的一家烧烤店老板称,城区主次干道经营露天烧烤将被取缔这一说法很模糊,他们这些从事烧烤行业的业主很难立即将露天烧烤改为室内烧烤。“如何界定主次干道是个难题,要是真正处罚起来估计很多人会有意见。”

这位店老板介绍,露天烧烤在增加客源的同时,还能减少生意成本。如果露天烧烤取消,店面的客流量会减少,而且改为室内烧烤后,开空调、装除尘设备等一系列的费用将增加成本,影响到烧烤生意,这一点是他最不愿看到的。

记者走访过程中了解到,尽快出台露天烧烤规范治理细则,使整顿、处罚做到一视同仁,成了众多正在从事露天烧烤的烧烤店目前最为关心的问题。



## 热心

从27日开始,石油大学校青协的爱心班级携手市爱心特教中心,开展“大手拉小手,这个六一我们一起过”的活动。三天募捐到学习用品、玩具等700多件。30日,他们会将这些募捐到的“爱心”送到东营市爱心园。

本报记者 吕增霞 摄影报道



这个「六一」我们一起过



## 爱心

27日,垦利县胜兴社区联合辖区幼儿园开展了以“保护牙齿,从我做起”为主题的爱心活动。工作人员利用富有童趣的图片,让幼儿了解如何预防蛀牙。同时请来专业医生为孩子们检查口腔卫生,指导孩子们正确地保护牙齿。

本报记者 聂金刚 本报通讯员 刘冰心 摄影报道



## 红心

为隆重纪念建党90周年,5月27日晚,垦利县团委、垦利县教育局共同举办“庆六一童向党红歌会”。据了解,红歌会共有来自全县10所小学的500余名少年儿童参加了表演。

本报记者 顾松 本报通讯员 王昕 摄影报道

# 本报募捐点结束“同心圆”募捐活动

“同心圆”志愿者继续接受市民爱心

**本报5月29日讯(记者 吕增霞 见习记者 闫西龙)** 29日,本报设立的“同心圆”计划爱心募捐点接受了最后一位市民的捐赠后关闭,不再接受市民的捐赠。27-28日,中国石油大学(华东)的青年志愿者继续走进社区,接受爱心市民的捐赠。

本报5月25日B02版刊发《本报爱心募捐点将于5月29日结束

募捐活动》的报道以来,陆续接到爱心市民捐赠的电话。广饶的一位爱心市民不方便将衣物送来,就通过物流把衣物寄给石油大学的志愿者。25日,本报接到东城市民刘先生的电话,要在募捐点结束捐赠之前把爱心送到。

28日上午,石油大学的志愿者在石大附小和校史墙设点接受石大教师和附小同学的爱心。

石大附小的同学结伴送来爱心,认真地在书包上、课外书上和留言簿上留下对山西吕梁地区同学的祝愿和祝福。一天的时间,募集到衣服400多件,书籍200多本,文具和体育用品若干。

29日,石大的志愿者来到中山社区,接受市民捐赠。中山社区的居民短短几个小时的时间就捐出了200多件衣服,80多本

图书。还有一些市民直接捐了现金,其中市民丁宁宇捐了300元,还有一位不愿意透露姓名的市民捐了50元就匆匆离开。在了解到山西孩子的贫困处境后,市民陈先生还要定向资助一位学生,建立长期的资助关系。“同心圆”计划的志愿者连恩杨告诉记者,他们会陆续与其他社区负责人联系,继续走进社区接受捐赠。